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Α΄  ΕΛΜΕ ΚΥΚΛΑΔΩΝ   

Nα εγκριθεί άμεσα η ειδικότητα “Τεχνικός Οχημάτων” του ΕΠΑΛ Σύρου  

που “κόπηκε” από το Υπουργείο 

   Το Υπουργείο Παιδείας συνεχίζει την πολιτική των περικοπών στον τομέα της παιδείας και 

μάλιστα στον τόσο ευαίσθητο τομέα της τεχνικής εκπαίδευσης. Στη Σύρο και παρά τη θετική 

γνωμοδότηση της Περιφερειακής Διευθύντριας εκπαίδευσης, αποφασίστηκε η κατάργηση 

της ειδικότητας “Τεχνικός Οχημάτων”, της Γ΄ Τάξης του Μηχανολογικού Τομέα , για το 

έτος 2020-2021, ύστερα από σχετική Υπουργική Απόφαση. 

   Παρά το ότι η συγκεκριμένη ειδικότητα επιλέγεται για πολλά χρόνια στο συγκεκριμένο 

σχολείο και παρουσιάζει μεγάλη δυναμική, δίνοντας τη δυνατότηα επαγγελματικής 

αποκατάστασης σε πολλούς αποφοίτους, το Υπουργείο Παιδείας έκρινε ότι δεν μπορεί να 

συνεχιστεί η λειτουργία της συγκεκριμένης ειδικότητας, τη στιγμή μάλιστα που δεν έχουν 

ολοκληρωθεί ακόμα οι εγγραφές και αναμένεται αύξηση συμμετοχής των μαθητών στη 

συγκεκριμένη ειδικότητα.  

   Εξάλλου η διακοπή φοίτησης στη συγκεκριμένη ειδικότητα θα οδηγήσει δυνητικά σε διακοπή 

φοίτησης ή εσωτερική μετανάστευση μαθητών, λαμβάνοντας υπόψη πάντα τις ιδιαιτερότητες 

και της δυσκολίες της νησιωτικής εκπαίδευσης. Επιπλέον υπάρχει στο σχολείο του ΕΠΑΛ 

Σύρου ήδη κατάλληλος εξοπλισμός για να υποστηριχθεί η συγκεκριμένη ειδικότητα, ο οποίος 

μάλιστα αναμένεται να ενισχυθεί, οπως και υπάρχει και το κατάλληλο εκπαιδευτικό προσωπικό 

στο σχολείο για να υποστηρίξει τη συνέχιση των μαθημάτων στη συγκεκριμένη κατεύθυνση.  



   Συνάδελφοι και μαθητές στο ΕΠΑΛ Σύρου και γενικότερα στην τεχνική εκπαίδευση 

καταβάλλουν μεγάλη και αξιέπαινη προσπάθεια να κρατήσουν “ψηλά” την τεχνική εκπαίδευση, 

να δώσουν και να αποκτήσουν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες που θα δημιουργήσουν 

τις προοπτικές για την αναβάθμιση της τεχνικής εκπαίδευσης και τη βελτίωση των 

επαγγελματικών προοπτικών των αποφοίτων της τεχνικής εκπαίδευσης.  

 

Ως Α΄ ΕΛΜΕ Κυκλάδων απαιτούμε :  

Να εγκριθεί άμεσα η ειδικότητα “Τεχνικός Οχημάτων” του ΕΠΑΛ Σύρου  

 

Καμία κατάργηση ολιγομελών τμημάτων στην τεχνική και γενική εκπαίδευση.  

 

Μόνιμους μαζικούς διορισμούς για όλα τα πραγματικά κενά σε γενική και ειδική 

εκπαίδευση.  

 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Δημήτρης Παπαδημητρίου 

 

Η Γενική Γραμματέας 

 

 

Σοφία Κουτίδου 

 

 

 

       

   

 


